



Возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц управления жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Оренбурга



Следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам доследственной проверки информации о нападении безнадзорных животных на малолетнюю жительницу города Оренбурга, размещенной в СМИ, возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц управления жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Оренбурга, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В нарушение положений федерального и регионального законодательства должностные лица управления жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Оренбурга не организовали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

должным образом работу по отлову, транспортировке и содержанию безнадзорных животных, несмотря на складывающуюся неблагоприятную обстановку на территории города Оренбурга.

Незаконные и халатные действия должностных лиц УЖКХ администрации г. Оренбурга повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан, что выразилось в причинении малолетней жительнице города Оренбурга телесных повреждений в результате нападения на последнюю стаи бродячих собак на улице Бебеля города Оренбурга.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств данной проблемы, причин и условий, приведших к ее возникновению, а также даче юридической оценке действиям (бездействию) должностных лиц.

13 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1655616>